

臺南府城循環經濟產業聯盟啟航

臺南是擁有百年發展的城市，從過去的農工進入到科技城，有著良好生產基礎，近年來在 ESG 浪潮帶動之下，最被人關注的議題就是「循環經濟」，**唯有重視循環才能讓產業發展進入到永續**，這是個龐大的工程，需要串聯產業、政府、學校、法人的力量共同合作才能達成，因此將舉辦「臺南府城循環經濟產業聯盟啟航」，邀請各方先進參與，共同讓台南的循環制度啟航往永續發展。

在經濟部工業局與臺南市政府共同指導下，委託財團法人金屬工業研究發展中心服務臺南在地產業，期盼結合法人專業能量協助企業數位轉型，為循環經濟發展注入新動力，打造臺南成為循環經濟之都。

誠摯邀請各方先進，蒞臨現場指導交流。

活動議程

時間	議程規劃	備註
13:30-14:00	報到	
14:00-14:05	開場	金屬中心
14:05-14:15	指導單位致詞	經濟部工業局 臺南市政府
14:15-14:20	貴賓致詞	
14:20-14:25	府城循環經濟產業聯盟啟航	全體參與者
14:25-14:45	循環經濟與創新事業	台灣資源再生工業同業公會 陳俊銘 理事長
14:45-15:05	學校協助循環經濟產業發展個案	遠東科大 機械工程系 詹添印 教授

15:05-15:25	產業 ESG 綠色轉型及案例分享	財團法人金屬工業研究發展中心 林原誌 組長
15:25-16:00	自由交流	

- ✔ 活動日期&時間：111 年 8 月 18 日(四) 14:00-16:00
- ✔ 活動地點：南瀛 5G 大樓（臺南市新市區西拉雅大道 859 號）
- ✔ 指導單位：經濟部工業局、臺南市政府
- ✔ 主辦單位：臺南市政府經濟發展局
- ✔ 執行單位：財團法人金屬工業研究發展中心
- ✔ 聯絡人：(07)351-7161 轉 6213 侯先生
- ✔ 聯絡信箱：gordonhou@mail.mirdc.org.tw

報名 QRCode：

